

# 秒赚南博会助力企业构建互通互联平台

殷实 本报记者 魏新梅

第三届中国—南亚博览会暨第23届中国昆明进出口商品交易会6月12日在云南昆明开幕，吸引了国内众多知名品牌企业及世界500强企业参展，两千多名中外嘉宾参加。作为移动互联网新军秒赚APP在“互联网+”背景下受邀参加了盛会。

6月13日下午，由云南省商务研究院主办、重庆秒银科技有限公司承办的《互通互联，合作共赢——“互联网+”企业品牌营销升级》发布会在昆明滇池国际会展中心主会场7号馆举行，云南贸促会、南亚国家科技商贸促进会、云南品牌促进会等嘉宾领导以及300多家参展企业，齐聚盛会，共同感受“互联网+”新经济形态下，移动互联网新军秒赚APP的迅猛发展给企业全新的转型与升级。

“随着电子商务、移动客户端、O2O等迅猛发展，特别是李克强总理提出‘互联网+’新经济形态下，企业在如何实现‘互联网+’的整合、创新、转型、升级，这个时代的我们很难抉择，传统营销方式越来越难，我们要探索的互联网是加，而不是减。”云南省商务研究院院长刘杰为本次发布会致辞中说到。

据悉，作为首次参展南博会的重庆秒银

科技，携带荣获“2014中国最佳商业模式”的移动互联网产品秒赚亮相，让与会者深感中国移动互联元年已经到来，不谋转型，便跟不上趋势的步伐。

此次南博会，秒赚APP带来的不仅仅是单纯的互联网广告，而是针对企业传统的品牌营销做了一次颠覆性的梳理。正如演讲者重庆秒银科技推广总监陈俊折所说：“我们带来的是移动互联网时代为企业品牌营销升级的解决方案，我们的企业如何用最少的广告费带来最大化的传播效应；如何用最少的渠道费用，带来最好的销售业绩。”

陈俊折总监向记者谈到对秒赚模式的感受：以前的广告都是用现金，秒赚给企业提供一个机会，用产品来做广告，按产品的零售价来投入，节省大量的广告费；秒赚模式能设置广告播放的对象，可以精确地去筛选企业的目标客户；通过后台设计，知道谁在看广告，通过这些后台数据来进行分析，哪些目标人群会成为今后的合作伙伴，哪些人可以做后期跟踪服务，从而解决企业在推广、传播、渠道建设等方面的一系列问题。

“通过过去一年的发展，我们在全国已经有超过30家省级的服务管理中心，300多个市级管理中心。企业要借助新的平台、新的渠道、新的媒体资源来帮它完成新品的推介。”



秒银科技针对大企业有定制性的广告，大企业成为我们的会员给它更精细的服务，做一对一的定制服务。小企业成为我们的会员，投入最基本的费用。”

随着万众创新的时局，企业如何破解利润越来越薄，同质化竞争越来越激烈的局面？秒赚APP找到了破解的瓶颈。

据了解，秒赚APP自2014年3月上线至今，迅速聚集了1200万用户，25万商家，商品额度突破30亿元，绝非偶然。因为秒赚APP实现了利用高端移动互联技术采集数据，并搭建数据库，再通过对用户数据的管理、挖掘和细化分析，将企业和消费者的需求进行精确配对。企业可以根据年龄、性别、收入水

平、居住区域、消费习惯，自己选择目标客户，从而实现了广告的精准投放。

筑巢引凤，秒赚APP为企业解决了传播、品牌、渠道和市场的整合解决方案。据悉，云南老字号淘宝集团、云南白药初步达成合作意向，贵州茅台酒厂（集团）保健酒业有限公司华赤51品牌运营总监殷俊与云南大理沣瑞祥翡翠文化有限公司总经理王伟民在此次发布会上，主动整合转型，力求真正实现互通互联，合作共赢，分别与重庆秒银科技签订了8亿元和6亿元战略合作协议。

殷俊总监欣喜地告诉记者：“秒赚最大的特点是，传统媒体做了广告后，我们的销售团队只能等客户主动打电话，目前通过这种模

式，主动权转换了，我们的销售团队知道谁在什么地方看了我的产品，它的传播效率比传统媒体快了很多，我们已经达成合作意向的有110多个城市。”

这种模式掌握了主动权，特别适用于新产品上市前期开拓市场。秒赚模式是体验式营销，既打广告又卖产品。传播的深度、力度和速度，是一般的平台达不到的，直接面对运营客户，面对终端客户。

“现在是移动互联网时代，我很看好秒银科技背后有1000—2000多万的用户。”昆明秒银科技有限公司陈金锡董事长在接受记者采访时深有感触：秒赚模式生产厂家直接把产品卖给消费者，去掉中间环节，从保证质量方面看，真正受益的是老百姓。秒银科技给企业提供了一个很好的平台，使传统模式与互联网结合，线上线下产生互动。

“目前秒银科技在全国有1000家以上的分公司，总部负责研发、服务，我们做运营、做地推，还可以跨区做，非常灵活。比如做1000万的广告，产品分布到全国各地的准客户，给客户一个很大的数据库进行分析，真正做到先消费，后付费，客户很喜欢这种模式，现在云南有6000—7000家企业已经在体验。”

“云南省杨善洲基金会在秒赚平台做公益宣传：植树造林，保护水的源头。产生了积极的社会效益。”

“政府现在大力扶持互联网+，我对未来信心满满，这个平台一定能帮助到很多人！”

据悉，在同时间进行的中国广告协会第六次会员代表大会上，重庆秒银科技有限公司获得业界代表高度评价，纷纷肯定了秒赚APP在中国移动互联网广告的创新与整合作用，一致推荐成为中国广告协会常务理事单位。



## 【编者按】

大风起兮云飞扬，时代强音谱华章。从1978年党的十一届三中全会算起，改革开放至今已走过了37年的历程。在这个共和国翻天覆地的伟大变革中，我们每个人、每个企业，都经历了刻骨铭心的历练成长。历史和时代的记事簿上，忠实而深刻地记载着每个企业的兴衰成败。仅就本报多年来一直密切关注的江苏兰陵集团而言，他们差不多与改革开放同步的35年非凡经历的创业发展历程，令人由然生出一种钦佩不已的赞叹，让我们心中涌动着报企一家的深情厚谊，充满了对更加强大、更加美好的兰陵未来的期待。

恩公移山，兰陵历经二次创业，饱含了坚韧执着的非凡气质；夸父逐日，兰陵坚守民族产业，彰显了舍我其谁的壮志豪情。这种过往，引领我们走进了兰陵35年栉风沐雨的非凡征程，探索其成功秘诀，本报作为企业家的深喉当责无旁贷地予以推介，让更多的企业从中吸取宝贵的经验。因为，特别值得赞赏的是，在中国经济大环境比较严峻、各行各业进入“新常态”的形势下，兰陵集团仍然大道雄风、逆势而行，呈现出良好的发展态势，成为业界内外的“他山之石”，这种价值和意义显然大大超出了兰陵集团本身所取得的成就，与之俱来的问题便是：兰陵能做到，其他企业能不能？

今日起本报刊发的关于江苏兰陵集团的系列报道，从创业、创新、创富三大主线谋篇运笔，涵盖品牌、人才、文化、营销、社会责任等方面，拟用8篇（每篇3000字左右）的版面规模，对走过35年兰陵集团成功的秘诀，进行一次洞幽察微、条分缕析的深度梳理，旨在勾勒出这家昔日小作坊，在35年后成为中国涂料工业领军企业之一、成为国内著名典范式涂料、钢构一体化解决方案优秀供应商和服务商的成长轨迹。

当然，探秘的答案本报并不想“一锤定音”，尽管见仁见智，但只要拨冗一阅《热烈祝贺江苏兰陵集团成立35周年》系列报道，相信读者定会从兰陵成功的理念与实践中，得到启发，受到鼓舞。这一点，是确定无疑的。因为，兰陵35年的成就，具备这种让人心悦诚服的力量。

# 凌云健笔意纵横 ——兰陵集团35周年改革发展缩略图



本报记者 李丙驹 通讯员 张海峰

2015年4月18日，江南草木芳菲，常州万紫千红，武进春暖花开。在这莺歌燕舞的季节，江苏兰陵集团迎来了建厂35周年的大喜之日。作为兰陵的老朋友，记者再次欣然走进熟悉而亲切的这家涂料行业的名企，与该企业全体员工一起分享兰陵“生日快乐”的喜悦和激情，一起回首兰陵35年艰辛而豪迈的创业史。翻开用凌云健笔描绘的兰陵改革发展缩略图，宋代改革名相王安石的佳句给记者“送上”一幅“兰陵国画”的意境：“一水护田将绿绕，两山排闼送青来。”

## 35年 兰陵在“发展”上 “快马加鞭未下鞍”

饮水思源，沐浴着改革开放的春风诞生的兰陵发展到今天，离不开国家政策的指引，离不开各级党政部门的指导和关怀，离不开社会各界的支持与帮助。抚今追昔，35年前，全国劳模、“兰陵之父”陈人金率领第一代创业者筚路蓝缕启山林，在一穷二白的故乡，绘就我国防腐事业的新画卷。许许多多的兰陵人将自己的青春、热血、智慧和力量奉献给了自己所热爱的兰陵事业。正是他们的不懈努力、不懈追求和不断创新，推动了兰陵35年的持续发展。

35年来，兰陵从一个名不见经传的乡镇小厂成长为拥有四个子公司，集科研、生产、销售、施工服务于一体的跨行业经营的省级企业集团，由创业当初的2万多元发展到如今拥有6亿元总资产、年销售超10亿元的规模，成为具备年产涂料10万吨、钢结构年产5万吨能力的行业巨头。继2014年在国家经济下行压力下仍然取得历史佳绩以后，今年一

季度，已完成销售2亿元，实现了令业界瞩目的“开门红”。

兰陵35年能够持续发展，“第一生产力”居功至伟。记者多次采访兰陵有一个深刻的认识，那就是：从建厂伊始，兰陵就坚定不移地坚持科技创新，才成就了企业的长久发展。1991年，兰陵就创办了国内乡镇企业第一家防腐蚀技术研究所，2002年建立了省级技术中心，2009年5月和9月，相继建立了江苏省钢结构重防腐防火涂料工程技术研究中心和江苏省院士工作站，拥有了三位一体的自主创新研发平台，成为第一批常州市科研型工厂、江苏省高新技术企业、国家重点高新技术企业。2009年，公司被认定为常州市第一批创新型企业和2010年被认定为江苏省创新型企业和光荣入选推动中国涂料技术发展十大杰出民族企业。

35年来，“科技强企”的战略为兰陵插上了腾飞的翅膀。兰陵，以持续发展的态势，“快马加鞭未下鞍”，驰骋在“离天三尺三”的市场大道上……

在记者看来，兰陵35年能够持续发展，是集团决策者在肯定成绩的同时，更清醒看到在企业发展中存在的困难和矛盾。他们敢于直面问题，善于化“危”为“机”，使企业一步一个脚印，不断攻克前进道路上的“堵点”“痛点”“盲点”，从而取得一个又一个业绩成果。

总之，兰陵35年持续发展的事实，尽管有诸多因素，但马不停蹄、励精图治则是创业生命历程中具有核心价值观意义的灵魄力量。

## 35年 兰陵在“发展”上 “宝马雕车香满路”

在35年的市场征程中，兰陵品牌的知名度和影响力不断提升，在国内外市场和社会

各界树立了优秀的企业形象，获得了良好的美誉度和很高的客户忠诚度，凸显出兰陵品在国内外市场的竞争优势。兰陵牌涂料广泛应用于钢铁、石油石化、装备制造、船舶、房地产建设、电力、煤炭、铁路及市政建设等各大领域。

对于兰陵品牌的成长历程，记者可说是了然于心。在对兰陵集团多次的采访中，从集团高层决策者到基层员工，记者听到最多、最响亮的声音就是“品牌”。兰陵人是一群脚踏实地、埋头苦干的将士，他们低调做人、做事的风范在业界内外有口皆碑。但谈及“品牌”，你就能从一名普通员工的口中得到“如数家珍”的答案。

众所周知，兰陵品牌从上世纪80年代的免费提供宝钢集团使用到实现打进全国十大钢铁企业，从北京人民大会堂1990年第一次修缮光涂装工程到2000年的“梅开二度”，从神舟号航天飞船发射架重防腐保护到如今的海南文昌航天器发射架重防腐保护，从国家大剧院到2008年北京奥运会国家会议中心、青岛奥帆基地，从京沪高铁沿线十多座车站到武广高铁武汉站广州站，再到挺进青藏天路西藏火车站……兰陵品牌一路走来，与中石油、中石化、中海油、中煤集团等众多大央企、大国企、大型上市公司建立了良好的战略伙伴关系。特别是近年来，他们开创性地实施了“集团化经营、一体化运作”的大营销思想，涂料、钢结构两大产业团结协作，齐头并进，两翼高飞，一举中标包钢集团2座原料场8万平米网架结构、中电投黄河公司、烟台万华、海南三亚亚特兰蒂斯七星级酒店50层186米超高层钢结构、青岛钢厂82米跨架和包钢108米跨大型网架工程，完成富德能源化工2000吨及汉邦化学4700吨大型设备装置钢结构平台等产品升级项目工程。

须知，一家乡镇作坊，经过35年的风霜雨雪，经过1万多个日夜的摸爬滚打，创造出令国内外行业惊叹的奇迹，这具有何等重大而深邃的意义！榜样经典，现象模式，一家曾经默默无闻的乡镇企业做到这个层面上，“众望所归”决非浪得虚名。兰陵之所以被称为“中国民族涂料工业的时代骄子”，是因为陈人金、陈春源英雄父子及全体兰陵人有一种很高的思想境界，有一种非凡的忠勇顽强，全体兰陵人的努力与付出都是基于实现中华民族伟大复兴的使命感，一种为了富民强国的责任感。

诚然，经济社会发展的交响曲永远没有尾声。董事长陈春源豪迈地向世人宣告：兰陵到2020年的奋斗目标是实现年总销售20亿元、利税2.5亿元，创造一个在国内同行中领导国内市场，具有较强国际竞争力的更加崭新、更加辉煌的强大兰陵。

“挺起民族涂料产业的脊梁，打造百年兰陵！”陈春源代表全体兰陵人，向中国和世界作出了气壮山河的承诺。35年璀璨的历史刚刚翻开，兰陵又在规划企业又一个更辉煌的35年、100年！

经过长期的茁壮成长，兰陵品牌的品牌价值不断提升，2008年“兰陵”商标被国家工商总局认定为中国驰名商标，极大地提升了企业市场竞争优势，有力地推动了整体市场的蓬勃发展。兰陵集团现已成为涂料研发生产营销涂装于一体、钢构设计制作安装于一体的综合解决方案优秀供应商和服务商，国内著名的典范式涂料、钢构一体化综合解决方案优秀供应商和服务商。

“东风夜放花千树，宝马雕车香满路。众里寻她千百度，蓦然回首，那人却在，灯火阑珊处。”这就是兰陵品牌给人们展示的意象和魅力。

## 35年 兰陵在“发展”上 “化作春泥更护花”

兰陵集团董事长陈春源把企业践行社会责任视为“和谐发展”，记者对此有深切的感受。在多次对兰陵的采访中，记者看到，兰陵在取得良好经济效益的同时，时刻不忘担当相应的社会责任。从1997年起，他们就为全体员工建立了完善的社会保障体系，切实解决了员工的后顾之忧，让全体员工共同分享到企业的“改革红利”。同时，他们热心捐资助学，在本地小学、初中、高中均建立了教育奖励基金，解囊赈灾，真诚投身于地方慈善事业，建立光彩基金，真心参与各项慈善帮困活动……35年来，兰陵集团对中国防腐蚀事业的发展作出了杰出贡献，对中国民族涂料工业的发展和进步起到了巨大推动作用，对常州涂料产业集群的发展和壮大起到了强势带动作用，对地方经济的发展和地方群众的就业和生活的富裕做出了独特的贡献。

无容置疑的是，当“民族产业”、“中国制造”这些弘扬爱国主义情怀的热词，成为一家企业的评语之时，当“天姿国色”、“霓裳羽衣”这些饱蘸雍容华贵的色彩，描绘一个品牌的形象之时，当我们得知这些龙飞凤舞的笔触，刻画的是兰陵集团之时，我们因感佩而感悟，在对兰陵卓尔不凡的业绩由衷赞许的同时，更为兰陵这个民族工业的时代骄子而欢欣鼓舞：中国人，完全有能力跻身世界民族之林！

须知，一家乡镇作坊，经过35年的风霜雨雪，经过1万多个日夜的摸爬滚打，创造出令国内外行业惊叹的奇迹，这具有何等重大而深邃的意义！榜样经典，现象模式，一家曾经默默无闻的乡镇企业做到这个层面上，“众望所归”决非浪得虚名。兰陵之所以被称为“中国民族涂料工业的时代骄子”，是因为陈人金、陈春源英雄父子及全体兰陵人有一种很高的思想境界，有一种非凡的忠勇顽强，全体兰陵人的努力与付出都是基于实现中华民族伟大复兴的使命感，一种为了富民强国的责任感。

诚然，经济社会发展的交响曲永远没有尾声。董事长陈春源豪迈地向世人宣告：兰陵到2020年的奋斗目标是实现年总销售20亿元、利税2.5亿元，创造一个在国内同行中领导国内市场，具有较强国际竞争力的更加崭新、更加辉煌的强大兰陵。

“挺起民族涂料产业的脊梁，打造百年兰陵！”陈春源代表全体兰陵人，向中国和世界作出了气壮山河的承诺。35年璀璨的历史刚刚翻开，兰陵又在规划企业又一个更辉煌的35年、100年！